
123inkt monitor lamp voor de laptop 
zwart (40 cm)

Gebruiksaanwijzing

Artikelnummer: 390033
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Introduc�e
De 390033 monitorlamp is ontworpen om oogvermoeidheid te 
verminderen en een goed verlichte werkplek te creëren. Met een 
lengte van 40 cm is deze lamp eenvoudig te installeren en past 
perfect bovenop monitors of laptops, waardoor waardevolle 
bureauruimte wordt bespaard.
Dankzij het 45°-hoekontwerp verlicht de 390033 uw bureau en 
toetsenbord zonder reflecterende schi�ering op uw scherm, wat 
zorgt voor een gefocuste en meeslepende werkervaring. De lamp 
hee� intuï�eve aanraakbediening waarmee u de helderheid kunt 
aanpassen en de kleurtemperatuur naar wens kunt instellen.
Ideaal voor studenten, ontwerpers en kantoormedewerkers: de 
390033 biedt comfortabel licht dat uw produc�viteit verhoogt en 
bijdraagt aan een gezondere, efficiëntere werkomgeving.

INHOUD VAN DE VERPAKKING

Lamp x 1 Schermclip x 1 Verstelkap (groot) x 1

Verstelkap (klein) x 1
Inbussleutel in 

L-vorm x 1
Kabel USB A naar 

Type-C x 1
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Specifica�es
Afme�ng lamp: 40 cm
Invoer: 5V/1A
Vermogen lamp: 5W
Helderheid (lumens): 225 lm
Kleurtemperatuur: 3000K / 5000K / 6500K
Kleurweergave-index (CRI): Ra > 85
Lichthoek: 45°
Kabellengte: 1,5 m
Ondersteunde schermgroo�e: 13"–34"

Kenmerken
40 cm LED Monitorlamp: Deze 40 cm lichtbalk past perfect bovenop monitors 
en laptops, waardoor waardevolle bureauruimte vrijkomt.
Slimme Touchbediening: De 390033 is uitgerust met touchbediening waarmee 
u eenvoudig de verlich�ng in-/uitschakelt, de helderheid aanpast en de 
kleurtemperatuur instelt.
45° Lichthoek: Met het 45° hoekontwerp en asymmetrische op�ek verlicht 
deze monitorlamp gelijkma�g uw bureau en toetsenbord, wat de focus en 
onderdompeling vergroot.
An�-Glare: Verminder oogvermoeidheid doordat het licht gelijkma�g over 
uw werkgebied wordt verdeeld, terwijl reflecterende schi�ering op het scherm 
effec�ef wordt geëlimineerd.
Bureauruimte Ontspullen: De 390033 helpt waardevolle bureauruimte te 
besparen, vooral als het moeilijk is om een tradi�onele bureaulamp te 
plaatsen.
Stabiel Ontwerp: De 390033 hee� een verzwaarde clip die stevig aan de 
monitor hangt, waardoor de lamp stabiel blij� zonder te schudden.
Brede Compa�biliteit: Het unieke ontwerp van de verstelbare kap past op 
monitors met een schermgroo�e van 13" tot 34", wat zorgt voor brede 
compa�biliteit.

NL
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Waarschuwingen

Gebruiksaanwijzing

Type-C Ingang
Schakelknop

Verstelkap
Schermclip

1. Hoe het schermclipdeksel te monteren
Opmerkingen: Voeg het verstelbare deksel toe voor de schermclip in de 
volgende gevallen:
Laptop: ultradunne schermdikte tussen 1mm-3mm.
Monitor: schermdikte tussen 7mm-28mm.
Tips: Zorg ervoor dat het deksel in de juiste rich�ng wordt gemonteerd.

NL

Lees alle veiligheidsinstruc�es en waarschuwingen zorgvuldig door voordat u 
dit product gebruikt. Onjuist gebruik kan leiden tot schade aan dit product of 
aan verbonden apparaten.

Demonteer het product niet en probeer het niet zelf te repareren.
Probeer geen onderdelen van het product te vervangen.
Bewaar of gebruik het product niet in omgevingen met hoge temperaturen, 
zoals direct zonlicht of intense hi�e.
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2. Hoe de schermclip op een monitor te gebruiken
Tips: Monteer het schermclipdeksel vooraf als dit nodig is.

Monitordikte:
28-35 mm

Monitordikte:
15-28 mm

Monitordikte:
7-20 mm

Zonder verstelkapMet de grote 
verstelkap

Met de kleine 
verstelkap

Stap 1 Stap 3Stap 2
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3. Hoe de knop te gebruiken
Kort indrukken: wissel tussen 3 kleurtemperatuurniveaus: 
aan-5000K-6500K-3000K-uit
Lang indrukken: start de traploze dimmodus.

4. Hoe de lampbalk te monterenr
Monteer de schermbalklamp in de clip volgens de onderstaande instruc�es.
Monteer deze niet door vanaf de linker- of rechterkant te schuiven.

Stap 2 Stap 3

5. Hoe de schermclip te gebruiken

NL

Stap 1
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Stap 1: Verwijder de kap

6. Hoe de clip stevig vast te ze�en

Stap 2: Draai de schroef stevig aan

Stap 3: Plaats de kap terug

7. Gebruikersscenario

8. Toepassing van 

stroominvoer Oplader LaptopPC

NL
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Juiste verwijdering van dit product
Afgedankte Elektrische & Elektronische Apparatuur 

This product complies with European safety and electrical interference 
direc�ves.

Uw product is ontworpen en vervaardigd met hoogwaardige materialen en 
componenten die kunnen worden gerecycled en hergebruikt.
Dit symbool betekent dat elektrische en elektronische apparatuur aan het 
einde van hun levensduur apart van uw huishoudelijk afval moet worden 
weggegooid. Gelieve dit apparaat af te voeren bij uw lokale afvalinzamel- of 
recyclingcentrum.

This product does not contain environmentally hazardous materials (lead, 
mercury, cadmium, hexavalent chromium, and brominated flame retardants: 
PBB and PBDE).

123inkt.nl
Nieuw Walden 56, 1394 PC, Nederhorst den Berg, Nederland

klantenservice@123inkt.nl

NL
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123inkt lampe de bureau pour 
ordinateur portable noire (40 cm)

 Mode d'emploi

Code de l'article : 390033

FR
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Introduc�on
La barre lumineuse pour moniteur 390033 est conçue pour réduire 
la fa�gue oculaire et offrir un espace de travail bien éclairé. 
Avec une longueur de 40 cm, elle est facile à installer et se place 
parfaitement sur les moniteurs ou les ordinateurs portables, 
libérant ainsi de l’espace précieux sur votre bureau.
Grâce à son design incliné à 45°, la 390033 éclaire votre bureau et 
votre clavier sans créer de reflets gênants sur l’écran, garan�ssant 
une expérience de travail immersive et concentrée. 
Les commandes tac�les intui�ves vous perme�ent d’ajuster la 
luminosité et de personnaliser la température de couleur selon 
vos préférences.
Idéal pour les étudiants, les designers et les professionnels de 
bureau, le 390033 fournit un éclairage confortable qui améliore 
votre produc�vité et favorise un environnement de travail plus 
sain et efficace.

CONTENU DE L'EMBALLAGE

Lampe x 1 Clip pour écran x 1 Couvercle ajustable 
(grand) x 1

Couvercle ajustable 
(pe�t) x 1 Clé hexagonale en L x 1

Câble USB A vers
 Type-C x 1

FR
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Spécifica�ons
Taille de la lampe: 40 cm
Entrée: 5V/1A
Puissance lumineuse: 5W
Luminosité (lumens): 225 lm
Température de couleur: 3000K / 5000K / 6500K
Indice de rendu des couleurs (IRC): Ra > 85
Angle de lumière: 45°
Longueur du câble: 1,5 m
Taille d'écran prise en charge: 13"–34"

Caractéris�ques
Lampe LED pour Moniteur 40 cm : Ce�e barre lumineuse de 40 cm se place 
parfaitement sur les moniteurs et les ordinateurs portables, libérant ainsi de 
l’espace précieux sur votre bureau.
Contrôles Tac�les Intelligents : Le modèle 390033 est équipé de commandes 
tac�les perme�ant de facilement allumer/éteindre, régler la luminosité et 
personnaliser la température de couleur.
Angle de Lumière à 45° : Grâce à son design op�que asymétrique à 45°, ce�e 
barre lumineuse éclaire uniformément votre bureau et votre clavier, 
augmentant la concentra�on et l’immersion.
An�-Éblouissement : Réduisez la fa�gue oculaire grâce à une lumière 
uniformément répar�e sur votre zone de travail, tout en éliminant 
efficacement les reflets sur l'écran.
Gain de Place sur le Bureau : La 390033 vous aide à économiser de l’espace 
sur le bureau, surtout si vous avez du mal à installer une lampe de bureau 
tradi�onnelle.
Design Stable : Le modèle 390033 dispose d’un clip pondéré qui se fixe 
solidement sur votre moniteur, assurant une stabilité sans vibra�ons.
Large Compa�bilité : Le design unique du couvercle ajustable s’adapte aux 
moniteurs de tailles d’écran comprises entre 13" et 34", assurant une 
compa�bilité étendue.

FR
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Précau�ons

Instruc�ons d'u�lisa�on

Port Type-C
Bouton d’interrupteur

Couvercle ajustable
Clip pour écran

1. Comment monter le couvercle du clip pour écran
Remarques : Veuillez ajouter le couvercle de réglage pour le clip d'écran 
dans les cas suivants :
Ordinateur portable : épaisseur d'écran ultrafine entre 1mm-3mm.
Moniteur : épaisseur d'écran entre 7mm-28mm.
Astuce : Assurez-vous que le couvercle est monté dans le bon sens.

FR
Avant d'u�liser ce produit, veuillez lire a�en�vement toutes les instruc�ons de 
sécurité et les aver�ssements. Une u�lisa�on incorrecte peut entraîner des 
dommages au produit ou aux appareils connectés.

Ne démontez pas le produit et ne tentez pas de le réparer.
Ne tentez pas de remplacer les composants du produit.
Ne stockez pas et n’u�lisez pas le produit dans des environnements à haute 
température, tels que la lumière directe du soleil ou une chaleur excessive.
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2. Comment u�liser le clip pour écran sur un moniteur
Conseils : Montez le couvercle du clip d'écran au préalable si nécessaire.

Épaisseur du moniteur:
28-35 mm

Épaisseur du moniteur:
15-28 mm

Épaisseur du moniteur:
7-20 mm

Sans couvercle 
ajustable

Avec le grand 
couvercle ajustable

Avec le pe�t 
couvercle ajustable

Étape 1 Étape 3Étape 2
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3. Comment u�liser le bouton
Appui rapide : passer entre 3 niveaux de température de couleur : 
allumé-5000K-6500K-3000K-éteint
Appui long : démarrer le mode de grada�on sans étapes.

4. Comment montez la lampe
Montez la lampe de barre d'écran dans le clip en suivant les instruc�ons 
ci-dessous.
Ne la montez pas en la faisant glisser depuis le côté gauche ou droit.

Étape 1 Étape  2 Étape  3

5. Comment u�liser le clip pour écran

FR
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Étape 1 : Re�rez le couvercle

6. Comment fixer le clip fermement

Étape 2 : Serrez la vis de verrouillage

Étape 3 : Reme�ez le couvercle en place

7. Scénario d'u�lisa�on

8. Applica�on d'entrée d'alimenta�on

Adaptateur Ba�erie 
externe

Ordinateur 
portablePC

FR
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Élimina�on correcte de ce produit
Déchets d'équipements électriques et électroniques 

Ce produit est conforme aux direc�ves européennes en ma�ère de sécurité et 
d'interférences électriques.

Votre produit est conçu et fabriqué avec des matériaux et des composants de 
haute qualité qui peuvent être recyclés et réu�lisés.
Ce symbole signifie que les équipements électriques et électroniques, en fin de 
vie, doivent être éliminés séparément de vos déchets ménagers. Veuillez jeter 
cet équipement dans un centre local de collecte/recyclage.

Ce produit ne con�ent pas de substances dangereuses pour l'environnement 
(plomb, mercure, cadmium, chrome hexavalent et retardateurs de flamme 
bromés : PBB et PBDE).

123inkt.nl
Nieuw Walden 56, 1394 PC, Nederhorst den Berg, Nederland

klantenservice@123inkt.nl

FR
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123inkt monitorlampe für laptop 
schwarz (40 cm)

 Gebrauchsanweisung

Artikelnummer: 390033

DE
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Einführung
Die Monitorlampe 390033 wurde entwickelt, um Augenbelastung 
zu reduzieren und einen gut beleuchteten Arbeitsplatz zu schaffen. 
Mit einer Länge von 40 cm ist sie einfach einzurichten und passt 
perfekt auf Monitore oder Laptops, wodurch wertvoller Platz auf 
dem Schreib�sch gespart wird.
Dank des 45°-Winkeldesigns beleuchtet die 390033 Ihren 
Schreib�sch und Ihre Tastatur, ohne störende Blendungen auf dem 
Bildschirm zu verursachen. Die intui�ve Touch-Steuerung 
ermöglicht es Ihnen, die Helligkeit anzupassen und die 
Farbtemperatur individuell einzustellen.
Ideal für Studenten, Designer und Büroangestellte: Die 390033 
sorgt für komfortables Licht, steigert Ihre Produk�vität und 
unterstützt eine gesündere, effizientere Arbeitsumgebung.

PAKETINHALT

Lampe x 1 Schermclip x 1
Einstellabdeckung 

(groß) x 1

Einstellabdeckung 
(klein) x 1

Inbusschlüssel in L-Form 
x 1Kabel USB A zu Typ-C x 1

DE
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Spezifika�onen
Größe der Lichtleiste: 40 cm
Eingang: 5V/1A
Leistungsaufnahme der Lampe: 5W
Helligkeit (Lumen): 225 lm
Farbtemperatur: 3000K / 5000K / 6500K
Farbwiedergabeindex (CRI): Ra > 85
Lichtwinkel: 45°
Kabellänge: 1,5 m
Unterstützte Bildschirmgröße: 13"–34"

Merkmale
40 cm LED Monitorleuchte: Diese 40 cm lange Lichtleiste passt perfekt auf 
Monitore und Laptops, wodurch wertvoller Platz auf dem Schreib�sch gespart 
wird.
Intelligente Touch-Steuerung: Die 390033 ist mit Touch-Steuerungen 
ausgesta�et, mit denen Sie das Licht ein- oder ausschalten, die Helligkeit 
anpassen und die Farbtemperatur nach Bedarf einstellen können.
45° Lichtwinkel: Mit ihrem 45°-Winkel und asymmetrischen op�schen Design 
beleuchtet diese Monitorleuchte gleichmäßig Ihren Schreib�sch und Ihre 
Tastatur und fördert die Konzentra�on und Immersion.
An�-Glare: Reduzieren Sie Augenbelastung, da das Licht gleichmäßig über den 
Arbeitsbereich verteilt wird, während reflek�erende Blendeffekte auf dem 
Bildschirm effek�v vermieden werden.
Platzsparendes Design: Die 390033 hil� Ihnen, wertvollen Schreib�schplatz zu 
sparen, besonders wenn es schwierig ist, eine herkömmliche Schreib�schlampe 
zu platzieren.
Stabiles Design: Die 390033 verfügt über einen schweren Clip, der sicher am 
Monitor befes�gt wird und so Stabilität ohne Wackeln gewährleistet.
Breite Kompa�bilität: Das einzigar�ge Design des verstellbaren 
Abdeckungsmechanismus passt auf Monitore mit Bildschirmgrößen von 
13" bis 34", was eine breite Kompa�bilität bietet.

DE
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Vorsichtsmaßnahmen

Zerlegen Sie das Produkt nicht und versuchen Sie nicht, es zu reparieren.
Versuchen Sie nicht, Teile des Produkts zu ersetzen.
Lagern oder verwenden Sie das Produkt nicht in Umgebungen mit hohen 
Temperaturen, einschließlich direkter Sonneneinstrahlung oder starker Hitze.

Bedienungsanleitung

Type-C Eingang
Schalterknopf

Einstellabdeckung
Schermclip

1. Wie man die Bildschirmclipabdeckung mon�ert
Hinweise: Fügen Sie die verstellbare Abdeckung für den Bildschirmclip in 
folgenden Fällen hinzu:
Laptop: ultradünne Bildschirmdicke zwischen 1mm-3mm.
Monitor: Bildschirmdicke zwischen 7mm-28mm.
Tipp: Achten Sie darauf, dass die Abdeckung in die rich�ge Richtung mon�ert 
wird.

DE

Bi�e lesen Sie alle Sicherheitsanweisungen und Warnhinweise sorgfäl�g durch, 
bevor Sie dieses Produkt verwenden. Unsachgemäße Verwendung kann zu 
Schäden an diesem Produkt oder an angeschlossenen Geräten führen.
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2. So verwenden Sie den Bildschirmclip an einem Monitor
Tipp: Mon�eren Sie die Bildschirmclip-Abdeckung im Voraus, falls erforderlich.

Monitordicke:
28-35 mm

Monitordicke:
15-28 mm

Monitordicke:
7-20 mm

Ohne 
Verstellabdeckung

Mit der großen 
Verstellabdeckung

Mit der kleinen 
Verstellabdeckung

DESchri� 1 Schri� 2 Schri� 3

21



3. Wie man den Knopf benutzt
Schnelles Drücken: Wechsel zwischen 3 Farbtemperaturstufen: 
ein-5000K-6500K-3000K-aus
Langes Drücken: Starten des stufenlosen Dimmmodus.

4. Wie man die Lampenleiste mon�ert
Please mount the screen bar lamp into the clip following the instruc�ons 
below. Do not mount it by sliding from the le� or right side.

Step 1 Step 2 Step 3

5.  So verwenden Sie den Bildschirmclip

DE
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Schri� 1: En�ernen Sie die Abdeckung

6. So befes�gen Sie den Clip fest

Schri� 2: Ziehen Sie die Verriegelungsschraube 
fest

Schri� 3: Bringen Sie die Abdeckung wieder an

7. Nutzungsszenario

8. Stromzufuhr-Anwendung

Adapter Power bank LaptopPC

DE
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Korrekte Entsorgung dieses Produkts
Elektro- und Elektronik-Altgeräte 

Dieses Produkt entspricht den europäischen Richtlinien für Sicherheit und 
elektromagne�sche Verträglichkeit.

Ihr Produkt wurde mit hochwer�gen Materialien und Komponenten hergestellt, 
die recycelt und wiederverwendet werden können.
Dieses Symbol bedeutet, dass Elektro- und Elektronikgeräte am Ende ihrer 
Lebensdauer getrennt vom Hausmüll entsorgt werden müssen. Bi�e entsorgen 
Sie dieses Gerät in einer örtlichen Sammelstelle oder einem Recyclinghof.

Dieses Produkt enthält keine umweltschädlichen Materialien (Blei, Quecksilber, 
Cadmium, sechswer�ges Chrom und bromierte Flammschutzmi�el: PBB und 
PBDE).

123inkt.nl
Nieuw Walden 56, 1394 PC, Nederhorst den Berg, Nederland

klantenservice@123inkt.nl

DE
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123inkt monitor lamp for laptop 
black (40 cm)

 User manual

Item code: 390033

EN
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Introduc�on
The 390033 monitor light bar is designed to combat eye 
fa�gue and create a well-lit workspace with ease. Measuring 
40 cm in length, it is effortless to set up and fits perfectly on 
top of monitors or laptops, freeing up valuable desk space.
Featuring a 45° angled design, the 390033 illuminates your 
desk and keyboard without causing reflec�ve glare on your 
screen, ensuring a focused and immersive work experience. 
The light bar includes intui�ve touch controls, allowing you 
to adjust the brightness and customize the color temperature 
to suit your needs.
Ideal for students, designers, and office professionals, the 
390033 provides comfortable ligh�ng that enhances your 
produc�vity and supports a healthier, more efficient working 
environment.

Package Content

Light bar x 1 Screen clip x 1 Adjustment cover 
(big) x 1

Adjustment cover 
(small) x 1 Hex L-wrench x 1Cable USB A to 

Type-C x 1

EN
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Specifica�ons
Light Bar Size: 40 cm
Input: 5V/1A
Light Wa�age: 5W
Brightness (Lumens): 225 lm
Color Temperature: 3000K / 5000K / 6500K
Color Rendering Index (CRI): Ra > 85
Light Angle: 45°
Cable Length: 1.5 m
Supported Screen Size: 13"–34"

Features
40cm LED Monitor Light: This 40cm light bar is designed to sit perfectly on top 
of monitors and laptops, freeing up valuable desk space.
Smart Touch Controls: The 390033 comes equipped with touch controls to 
easily switch the light on/off, adjust brightness, and customize the color 
temperature.
45° Light Angle: With its 45° angled, asymmetrical op�cal design, this monitor 
light bar evenly illuminates your desk and keyboard, enhancing focus and 
immersion.
An�-Glare: Reduce eye fa�gue as the light is evenly distributed across your
work area while effec�vely elimina�ng reflec�ve glare on the screen.
Declu�er Desk Space: The 390033 helps you save precious desk space, 
especially if you're struggling to fit a tradi�onal desk lamp.
Stable Design: The 390033 features a weighted clip that securely hangs on 
your monitor, ensuring stability without any wobble.
Broad Compa�bility: The unique adjustment cover design fits monitors with 
screen sizes from 13" to 34", providing broad compa�bility.

Precau�ons

EN

Before using this product, please carefully read all safety instruc�ons and 
warnings. Improper use may lead to damage to this product or any connected 
devices.
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Do not disassemble or a�empt to repair the product.
Do not a�empt to replace any component of the product.
Do not store or use the product in environments with high temperatures, 
including direct sunlight or excessive heat.

Opera�on Instruc�ons

Type-C Input
Switch bu�on

Adjustment cover
Screen clip

1. How to mount the screen clip cover
Notes: Please add the adjustment cover for the screen clip in the following 
situa�ons:
Laptop: ultrathin screen thickness between 1mm-3mm.
Monitor: screen thickness between 7mm-28mm.
Tips: Ensure the cover is mounted in the correct direc�on.

EN

Stap 1 Stap 1 Stap 1
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2. How to Use the Screen Clip on a Monitor
Tips: Mount the screen clip cover beforehand if needed.

Monitor thickness: 
28-35 mm

Monitor thickness: 
15-28 mm

Monitor thickness: 
7-20 mm

Without any 
adjustment cover

With the large 
adjustment cover

With the small 
adjustment cover

EN
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3. How to Use the Bu�on
Quick press: switch from 3 color temperature levels: 
on-5000K-6500K-3000K -off
Long press: start stepless dimming mode.

4. How to Mount the Lamp Bar
Please mount the screen bar lamp into the clip following the instruc�ons 
below. Do not mount it by sliding from the le� or right side.

Step 1 Step 2 Step 3

5. How to Use the Screen Clip

EN
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Step 1: Remove the cover

6. How to Fix the Clip Tight

Step 2: Tighten the locking screw

Step 3: Rea�ach the cover

7. Usage Scenario

8. Power Input Applica�on

Adapter Power bank LaptopPC

EN
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Correct Disposal of this Product
Waste Electrical & Electronic Equipment 

This product complies with European safety and electrical interference 
direc�ves.

Your product is designed and manufactured with high-quality materials and 
components that can be recycled and reused.
This symbol means that electrical and electronic equipment, at their end-of-life, 
should be disposed of separately from your household waste. Please dispose of 
this equipment at your local community waste collec�on/recycling center.

This product does not contain environmentally hazardous materials (lead, 
mercury, cadmium, hexavalent chromium, and brominated flame retardants: 
PBB and PBDE).

123inkt.nl
Nieuw Walden 56, 1394 PC, Nederhorst den Berg, Nederland

klantenservice@123inkt.nl

EN
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